asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

run6938 000 regressionm-asym at vs '

10000

5000

=5000

10000

toav v by bvvv s v by g |
15000 =150 =100 ~50 0 30 100

diff_bpmXum

di

10000

P
s

5000

=5000

10000

=
T 1T 1 I LI L I LI L I I 1T T 1 I LI L I LI

-150 =100 -50 0 50 100
difi _bpm1Xum

d.
60000

40000

20000

20000

0000

60000
|

prv v bvr e bv v brv v b |
50000 - 150 =100 -850 (1] 50 100

diff_bpm1Xum

:
:

40000

20000

20000

40000

BO000

=100 - 100

—25(

—(20(

15(

100

500

—25(

—(2010

—15(

100

500

—35(

—25(

— 200

150

100

50C

—{35(

—25(

—{20(

15(

100

200

5
E
.
-
%
5
:

- - —1o0
10000

| —lanc
5000 m

ﬂ -

~5000 |
10000

B |

: |
15DDD 111 |||| ||| 111 III |||| L 11 ||| |||| 111 II ﬂ

30 -20 -10 O 10 20 aD
diff_bpmda¥ium

:
4

- 301
10000 —Ror
- " —7o
sopp— W H
: —{ 600
ﬂ_
- N
5000 —
10000 —
B 100
: o e E
TEIREENE NNl REENIEE NI N NN RN N 0
=30 20 =10 (1] 10 20 a0
difi_bpmda¥ium
d.
60000 e
40000 - 1
20000 —1oc
D_
20000 —
40000 — m 400
60000 201
B [ |
Bﬂnnn_lllllllI|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I 0
~30 20 =10 1] 10 20 an
difi_bomdaium
diff bpm4aY
I
: u —{14L(
40000
- —12(
20000 - o
ﬂ_
20000 —
i .I
40000
e0000 —
: |
||||||||||||||||||||||||||

b

pim-C

10000 ;— e
5000 ;— oo
o i‘ 15
=000 f‘ m 10(
10000 E— 500
1EDD :II 1 1 || 1 1 1 || 1 1 II 1 111 || 1 1 || 1 111 | ﬂ

00 -150 -100  -50 0 100
dill_h-pm4na}{.furn

diff_

| I __25[
10000 — 1
B — 200
L0000 —
- —15¢
ﬂ_
i 101
5000 —
: [ |
| 500
10000 —
TN T T TN RN 0
— 200 -180 =100 -850 (1] 50 100
difi _bpmdeXsum
difL
60000 —
i —anc
40000
- —25(
20000 —
[ =
- —20(
ﬂ_
- 15¢
20000 — u
B 100
40000
60000 500
B [ |
E-DDD_""llllll""""'l""""'l 0
— 200 ~180 =100 -850 (1] 50 100
diff_bom4eX/um
diff bpmd4eX
B I
- —30C
40000
| —25(
20000 —
= —{ 200
- W 15L
20000
B 100
40000
B LM
60000 —

100

10000

5000

=5000

10000

-LI

—100

200

15000 111 |II III 111 I|I 111 |II II| 111 I|I III|

30 -20 =10 0 10 20 30
diff_bom4eY/um

di

10000

P
E

5000

= 5000

10000

=
LI I LI I LI I LI I LI I | L

— 700

100

=30 =20 =10 0 10 20 a0
diff_bpmday/um

diff_bpmdeY

40000

20000

20000

40000

60000
|

—14(

—12C

— 100

400

200

prr b bvves bvrra brrrr brrrr b ol
80000 ~30 20 =10 (1] 10 20 an

diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

40000

20000

20000

40000

60000

—14(

—{121

— 100

400

200

-2{) =10

~nostpan.pne-—-

i —{12¢
10000 —
B e REH
Lo0o —
i — 800
D_
- GO
- [ |
K000 —
: LT
10000 —
I - 20(
: |
15000 loves v bvree v bevra bevnabvva bvana braaald 0
=200 =150 =100 <50 O B0 100 150 200 280
difi_bom12X/um
difL
| L
- — 101
10000 —
- —{800
soop — O
B |
= —{ &0
D_
. " 401
5000 —
B 200
10000 —
: N LI
o b b b b bevna s b b 0
200 <150 <100 50 O B0 100 150 200 280
diff_bpm12X¥/um
diff bpm12X
gooog — M —45(
B —{ 400
40000 —
- a5
20000 —
i —300
o 25(
20000 20(
i 161
40000 —
B 100
0000 —
- 5O
B |
-B{?DUU-'l""l'”'l""l""l'”'I""l""l""l""l 0
200 <150 <100 50 O B0 100 150 200 28O
diff_bom12X/um
diff bpm12X
B L
B —{ 400
40000 —
: —a&(
20000 —anr
ol —og¢
| 20(
20000 —
| 15(
40000 —
= 100
0000 — L
: [ |
loves v bvree v bevra bevnabvva bvana braaald 0

200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

10000 — —25(
i — 200
S000 _— -
B [ |
[ 15¢
ﬂ L
B 10L
5000 [ |
i 500
10000 - -
L1 1 | | I | | | I | I | I | | | I | | L1 11 | D
=150 =100 =50 (1] 50 100
diff_bpmXum
diff bpml1X
B I
10000 — —2&(
S000 — — 200
ol m 150
. N
_sp00 - 100
B B0
10000 —
i L1 1 | L1 11 | | I | I | I | | | I . | | L1 11 | D
- 150 =100 -850 (1] 50 100
difi _bpm1Xum
diff bpml1X
10000 — —25(
5000 —20(
- W
B 18(
ﬂ -
i [ ]
i 100
<5000 —
i 50
10000 —
TN NN R RN o
- 150 =100 -850 (1] 50 100
diff_bpm1Xum
difL
I
10000
i —a5(
RO00 —
- | — 200
i m
o 18(
5000 100
i 500
10000 —
I "
1 1 | | I | | L 11 | | I | | | I | | L1 11 |

run6938 000 regressi

ression “““1“02_

10000

5000 —

=5000 —

10000

111 | 1 111 | 1 111 I 1 111 | 1 111 | 1 111 | 1 111 I |
30 -20 -10 O 10 20 aD
diff_bpmda¥ium

| I
i —{g0(
10000 —
: —{800
[ —70(
L0000
= —{ 600
_
ﬂ_
5000 —
10000 —
: 10
ol b b b b b b 0
=30 20 =10 (1] 10 20 a0
difi_bpmda¥ium
diff bpm4aY
10000 il
B —{ 800
5000 — —{7oc
i —ls0t
u_
5000 —
TN T Tl IN TR fae N 0
~30 20 =10 1] 10 20 an
difi_bomdaium
10000 |- ooc
B — {800
=000 —70
B —{ 600
ﬂ_
5000 —
10000 —
= [ |
|||||||||||||||||||

_ g{;. _

at'v

B —256(
10000 —
| —{=0(
E000 _— -
B |
B —{15(
- W
ﬂ_
N 100
5000 [ |
i 50(
10000 |- .
prv e b v bvve bvvran b v b | 0
=200 =150 =100 =50 (1] 50 100
diff_bpm4aX/um
diff bpmdeX
I
i o5t
10000 —
i — 200
L0000 —
| I
ﬂ_
L. W
| 10(
5000 —
= B0
10000 —
TN T T TN RN 0
— 200 -180 =100 -850 (1] 50 100
difi _bpmdeXsum
diff bpmd4eX
B —25(
10000 —
= —{ 200
5000 —
| = —{15¢
['_
i [ ]
i 100
5000 —
B 50C
10000 —
ol b b b b d 0
— 200 ~180 =100 -850 (1] 50 100
diff_bom4eX/um
10000 — I agg
RO00 — —20C
_ m
: . |
ol 15¢
B 100
5000 —
10000 —
i HEEEEEEEN

100

COrZ

~1ostpa

10000 |- -
| —aoc
5000 —70c
ﬂ -
5000
B 100
10000 - .
1 11 | L1 11 I L1 11 | L1111 | L1 11 | L1 11 | L1 11 | D
30 -20 10 0 10 20 30
diff_ bomdaY/um
diff_bpmdeY
B I
10000 |- —800
i —80C
5000 —70c
[ n
ﬂ __
- m
5000
10000 |
i i 10(
_I (I | | L1111 I L1111 | L1111 | L1111 | L1 11 | L1111 | D
30 -20 10 0 10 20 30
diff_ bomdeYium
10000 | R
—80C
000 —{ 70
—&0C

= 5000

10000

100
B [ | - |

ol b b b b Lo | o
~30 20 =10 (1] 10 20 an
difi_bpmdaYium

diff_bpmdeY

10000 |
a —80(
5000
| —B0C
ﬂ __
i 40
5000
- 200
10000 |-
I . o
1 11 | L1 11 I L1 11 | L1111 | 1 11 | | 1 11 | | 111 | | u

=30 -2{) =10

n p n 2 dlll hﬁm4n3‘1"."urn

10000 [~ ior
5000 —leoc
B B0
D_
: 400
~R000 —
i 201
10000 — |
Db b b b b b b Lo L 0
=200 =150 =100 <50 O B0 100 150 200 280
difi_bom12X/um
diff bpm12X
| L
10000 —{10c
5000 — —eoc
oF M BOE
» |
5000 — 40
R |
B 200
10000 —
B I.
Gl b b b b e b Lo b 0
200 <150 <100 50 O B0 100 150 200 280
diff_bpm12X¥/um
difL
10000 — — 101
5000 | 80t
B B0
D_
| 401
5000 —
i 20(
10000 — -
i [ |
plovor e bvvvrbvena v bewna b b broaald 0
200 <150 <100 50 O B0 100 150 200 28O
diff_bom12X/um
difL
10000 —
| —{10c
BOoo —
B — {800
o= BO(
i [
K000 — 400
i 201
10000 —
I = "
loves v bvree v bevra bevnabvva bvana braaald 0

200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um



asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

diff bpm1X

%2/ ndf 11.06 /10

p0 -5.496 £+ 8.717
p1 41.85 + 1.07 { i |
= /
: H;
_2000 - Jﬂ[
~4000 _ )
6000 |- )
_|||||||||||||||||||I||||||||||
150 100 -50 0 50 100
diff _"bpmlX
10000 £ - y2/ndf  10.93/10
8000 |-
C p0 2.13 £9.63
BO00 |—
E | pl —-£1.99 1+ 119
4000 _
i -IT*
zunn:— _tq
- ) "
~2000 [
~4000 |-
_E.DDD'I_lllll|||||||||||||I||||||||_||

=150 =100 -50 1] 50 100

iff_bpm1X

91

%2 / ndf 9.231/10
20000 -
p0 -13.13 + 40.84
10000 - ) p1 -70.6 £ 51
0

10000

20000

|||||||||||||||||||||||||||_||
~180 =100 -850 1] 50 100

diff_ bpml1X

%2/ ndf 7.853/10

[T T I T T 1 T I T LI T I T LI T I T T 1 T I T T
1
—_—

p0 -15.02 £ 36.30

p1 111.9 £ 45 W/’r}

=5000

10000

15000

20000

run6938 000 resres

diff_bpmdaY

¥2/ndf  44.72/36

p0 —-8.17 + 8.63 |

p1 71.96 +1.45 M
[ i N
_ R

-mnn_— ’|+

-xmnn_— ]l
-Illl‘rlllI|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

=30 -20 =10 1] 10 20 30

diff_bpmdaY

¥2/indt  36.37/36

p0 2255 + 9.687 )
p1 62.82 + 1.62 m}Hh\
i }
o 1 f
=1000

N
w{m

|

=2000

=3000

=4000

=30 =20 =10 1] 10 20 30

diff_bpmdaY

%2 / ndf 30.4 /36
p0 -30.65 + 32.93 #
LA
pl 1051 £ 5.6
ﬂ_
20000~ %{r‘“ﬂ
B
40000 - - -|t
_|||||||||||||||||||||||||||||||||||

=30 =20 =10 1] 10 20 30

diff_bpmdaY

diff_bpmdeX

¥ / ndf 11.1/10

p0 —6.78 £+ 8.73
p 41.31+ 1.01 | :"r+
o /
i |-h+
2000 - {
~4000 _ )
6000 - ]
-II||||||||||||||||||||||||||||I|
-200  -150 -100  -50 0 50 100

;_ - %2 | ndf 8.157 /10
8000

n po 0.8859 + 9.6636
6000 |-

: | pt _56.79 + 1.13
4000 [ i ﬁ
2000 |- i h

: H

= \
~2000 |- - Jﬂh
-4000 |-
_EDDD‘I_I|||||||||||||||||||||||||||_|||

200 150 -100 50 0 50 100

d

g

I %2 / ndf 6.428 /10
20000 — -
. p0 -17.25 + 41.00
mnnn:— ) ) p1 -36.77 £+ 4.83
[ |
oF ﬁ““w}
10000 _— )
20000 _—
‘|||||||||||||||||||||||||||||_|||
=200 =150 =100 =50 1] 50 100

diff_bpmdeX

diff_bpmdeY

%2 / ndf 33.11/ 34
p0 -8.219 + 8.598 ][}*
il

p1 54.?5i;f4/z""'+ ]

~2000 |- ! Hlﬁ

~4000 |- --}_

-6000 [

~8000 |-
:|||||||_||||||||||||||||||||||I|||||

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bpmdeY

¥ [ ndf 32.36 /34

po 0.1112 + 9.6697

p1 7468 £1.73 }

2000 ) ﬁﬁ#‘ | }
n | H#/

—E000 - - Wﬁr -

= 6000

|

4000 — {
[,

=B000

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bpmdeY

%2 / ndf 43.51/ 34

p0 -31.15 £ 30.75 |J.|-
#ﬂ"
p1 1233 £ 5.5 Lt
oF
20000 |- o
- -yt
*’H}DUU_— - iq_F
'E{FEIUU:—
:|||||_||||||||||||||||||||||||||||||

=30 =20 =10 0 10 20 TH

diff_bpmdeY

%2 / ndf 38.81/36 %2/ ndf 6.102/10 %2 | ndf 43.28 / 34
p0 -41.84 + 29.68 h ) p0 -18.67 + 36.30 | p0 -40.64 + 27.89 MA
# st
p1 917 £ 5.0 p1 1303 £ 43 W p1 1072 £ 5.0 -
u:— “‘:— / ol
10000 f— _E000 - wﬁ ) - o
: ] %ﬁ” - 20000 [~ i
30000 * J - - 40000 |- :
n | 15000 = I
40000 - -
- - 60000 |-
- 20000 , _
E'DDDU_l 'IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

ression asym at vs diff bpm-fit postpan.png ="

°1

iff _ bpml2X

6000 'H %2 / ndf 30.19/ 30

4000

F

pt Jr p0 ~5.707 + 8.246
2000 * }

o

p1 -22.98 £ 0.24

2000 HF
Hﬁ”

|

;

=4000

= 6000

~8000

10000

12000 == |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250

diff_bpm12X

6000 f— ¥2 / ndf 24.37 /30
4000 |~ m 00 1.617 +9.488
2000 & -
i { m‘*\\ p1 ~18.72 +0.28
o H m -
-E[:IDD:— H
- ﬁﬂtw ]
~4p00 -
6000 |- 1
~B000 |
10000
12000 i
:||||||||||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||||
200 -150 -100 -50 © 50 100 150 200 250

60000

40000

20000

i x2/ndf  24.46/30

p0 19.59 £ 9.74
p1 -302.7 £ 0.3

20000

40000

60000

==
IIIIII|III|III|III|IIIIIIIII

200 <150 100 50 O 50 100 150 200 250

diff_bpm12X

i _ht ¥2 [ ndf 29.91 / 30
40000 — ks

I PO 0.1389 +9.4332
20000 p1 _268.5 £ 0.3

o
20000 |- L

B F‘-"‘-h.

- 7 -
40000 Ha4

i }
IE-[:IDUEI_—

‘I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II-II|I

200 <150 <100 <50 O B0 100 18O 200 25D



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

diff_bpm1X

4000 12/ ndf 9.379 /10
: i p0 -3.827 £ 8.161
2000 —
| pi -0.1655 £ 1.0002
|- I |
=2000 — -
4000 — -
:I 1 11 I 1 111 I 1 111 I 111 1 I 1 11 1 I 1 1 I_I I
=160 =100 =50 0 50 100

diff_bpm1X
- ¥ | ndf 8.434 /10
2000 F
1000 :_ pO J.586 £ 9.299
o :_ i p1 —0.09787 £ 1.14902
- T
1000 F
~2000 -
3000 |
4000 -
5000 i
-||||I||||I||||I|||||||||I||||I
180 100 -50 0 50 100
diff_bpmlX
so00 |- %2/ ndf 7.304 /10
i p0 5.922 =+ 8.769
2000 |-
i pi -0.3749 £ 1.0795
1000 |- ; |
u:— *-t;-—qé'HI
~1000 | _
-2000 |
_E.DDD_IIIIIIIIIIIII_IIIIIIIIIIIIIIII
180 100 -5D 0 50 100
¥2 [ ndf 12 a9 /10
n0 1.461 + 8.218

p1 0.5775 + 1.0150

mnnf— _ I -
ni— |II+"*""”"'“1I-

-mnnf— )

—EI}DDE— -

_mnn:—,,,|,,,,|,,,,'....|....|....|

run6938 000 resres

ressmn - reg

diff_bpmd4aY

B 1=/ ndf 44 66/ 36
6000

i po -3.147 £ 8.135
4000 B p1 -0.3517 £ 1.3660
2000 | { i

IIIIIIIIII“”“"”““"”“*IIIIIII}

=2000
-

Cov b v v by vna by B 1
=30 =20 =10 0 10 20 30

diff_bpm4ay

2 [ ndf 35.43 / 36
4000
: po 2.511£9.270
3000
- p1 -0.2672 = 1.5467
2000
1000 | h I
] T—
~1000 I |
2000
_:H:III:ID:—IIII_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=30 =20 =10 1] 10 20 30

:
E

i w2 | ndf 36.79 /36
000 po 8.500 + 8.747
2000 pi —0.3539 +1.4727

IIIII*T'*“"F"""""“‘W‘**IHIII III _

=2000

=4000

=
1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1
==

Frrr b bvrre brv v b v ra bv v r v e
~30 20 =10 1] 10 20 an

91.

iff bpmdaY

3000 ;— %2/ ndf 31.69/36
2000 f— po 0.3855 £ 8.1822
1000 _ pl  —0.1544 + 1.3706
oF IIIII IHIIIWMWII &
~1000 — I
~2000 — _
~3000 —

at 'vs' diff ‘bpm

diff_bpmdeX

4000 ¥/ ndf 9.956 / 10
: | pO —4.771+ B186
2000 —
_ p1 —0.01032 + 0.94649
| - h |
o ) II-IMIIII.
2000 — -
=4000 — -
-_I 1 1 11 I 1 1 11 I 1 111 I 1 1 11 I 1 1 11 I 1 1 I_I I 1
=200 =150 <100 =50 0 a0 100
diff_bpmd4deX
2000 1 %2 ndf 7.445 /10
1000 |- PO 2.751+9.324
of -l pt -0.7633 = 1.0849
C - I
1000
-2000 | )
-3000
-4000 -
5000 _
:I L1 11 I 11 11 I L1 11 I L1 11 I 11 11 I L1 11 I |
=200 =150 =100 =50 0 50 100
diff_bpm4eX
72/ ndf 6.616 /10
2000
] PO 6.227 + 8.797
1000 -| p1 -0.1279 £ 1.0240

L

= 1000 -
2000 )
"':I'I:IDDTl|||I||||I|||-|I||||I||||I||||I|
=200 =150 =100 =50 1] 50 100
E,ufnd[ 4223f1ﬂ'
po 1.727 +8.241

p1 0.4728 + 0.9583

mnnf— ) I ' -
-mnnf— )
—EDDDE— ]
-:EI.DDD: TR R N AT

-1t postpan.png

diff_bpmdeY

%2 / ndf 31.51/ 34

p0 -4.048 + 8.144

p1 0.319 + 1.457

2000~ - i
[ I III
ok ‘JILIIIIIWMIIP’
S t

—EI}DEI:— I

—WDD:—

_E.DDD:I-IIIIII_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bpmdeY

B000 12 { ndf 31.23/34
) p0  0.2702 + 0.2863

4000
pi -1.348 + 1.658

2000

ﬂ:— I FMWIH

= 2000

=4000
pa v by e by v by b |

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bpmdeY

%2 [ ndf 53.37 / 34

po 8.451 + 8.749

pi 0.4706 + 1.5722

2000
1000 N I _
_ I +

' IIW"‘“"“*“‘*"“I‘IIII ;

|

pec v tvvve brvrr v b b aa |
=30 20 =10 (1] 10 20 an

= 1000

= 2000

Ly rrrryrrrryprrrryrrrryprrrryprrid
I I I I I I

=3000

diff_bpmdeY

_ %2 { ndf 30.37 /34
2000 |- PO 0.7279 +8.1965
1000 — pi -0.681 £ 1.464
0 _ WHIMIIIHIHIII ]
B |
1000 I -
-EI}DDf— -
_:mnnf— o )
-Wﬂﬂi— b b b b b b |l

=30 -20 =10 0 10 20 a0

diff_bpm12X

2 | ndf 30 / 30
p0 —4.063 + 8.132 [I

pl 0.09767 + 0.23842

2000 :— III

I
—

-4000

6000 —

_.E.[:IDD—|-I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||_I||||I||||I|
=200 <150 <100 <50 0 50 100 150 200 250

diff_bpm12X

¥ | naf 23.1/30

2000
pO -1.135 £ 9.273

p1 —0.05268 + 0.27268

=2000

f

—_—

=4000

= 6000

-8000

10000 el ol by by by byns b bev s Ly g a 1
=200 =150 =100 50 O 50 100 150 200 250

iff_bpm12X

"-"1

¥® { ndf 24.31 /30

2000

4000 p0 11.73+ 8.74

3000 I pl  —0.04768 + 0.25748

2000

III |

' IIII{IIHW“WIIM

Lo bvvve brvnrberne v bevna e b brvaa
200 <150 <100 50 O B0 100 18O 200 2RO

-+

1000

—_—

1]

=1000

= 2000

=3000

¥= [ ndf 29.57 130

3000
pod 0.5809 £ 8.1873
2000

p —0.2338 = 0.2407

1000

o

it

|

=1000

1
[
—_—

=2000

=3000

=4000

|:|-I-IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250




asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

run6938 000 reg

10000

5000

=5000

10000

15000

10000

5000

=5000

10000

diff _

60000

40000

20000

20000

0000

60000

BO00DO0

40000

20000

20000

40000

BO000

diff_bpmXum

difi _bpm1Xum

diff_bpm1Xum

10000 —

2000 —

=
LI

~5000

10000

III|III I|IIII IIIIIl IIII|I III|II IIII
15000 ="~ 20 10 0 10 20 aD
diff_bpmda¥ium

10000

5000

5000 —

10000 —

=30 =20 =10 1] 10 20 30
diff_bpmda/um

60000

40000

20000

20000

40000

60000

prr v bvvr brvvr b bvv v e
50000 ~30 20 =10 1] 10 20 an

diff_bpmda¥ium

—
40000 — 40000 —
20000 — 20000 —
o
20000 f— 20000 :— '
40000 — 40000 —
0000 — 60000 —

10000 —

2000 —

=
T T ] 11

~5000

10000

1 1 II| 1 11 I| 111 III 1 11 |I 1 11 |II II|
1500000 —180 ~100  -50 0 50 100
diff _bpmdeX/um

diff_bpmdeX

10000

2000

=5000 —

10000 —

200 =150 =100 -50 0 50 100

diff_bpmdaX/um
diff_

60000

40000

20000

20000

40000

60000

prr v by bvr e b br g |
~180 =100 -850 (1] 50 100
diff_bom4eX/um

BOOOI

=
=

10000 —

5000 —

=
L

=5000

10000

15000 111 |II III 111 I|I 111 |II II| 111 I|I III|

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bom4eY/um

10000

5000

=)
t

=5000 —

10000 —

=30 =20 =10 0 10 20 a0

diff_bpmday/um

diff_ Y

60000

40000

20000

20000

40000

60000

/0000 prr b bvves bvrra brrrr brrrr b ol

=30 =20 =10 0 10 20 TH

diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

40000

20000 —

20000 —

40000

60000 —

=30 -20 =10 10 20 a0

tp an.pn 2 i

2000 —

=
LI

~5000

10000

15nnn I|IIII|IIII|III”IIII|IIII|III”IIII|IIII|III”
-200 -150 =100 -50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um

5000

5000 —

10000 —

Dl bbb b be b b Le |
200 <150 <100 50 0 50 100 150 200 250
diff_bpm12Xium

di

P
:

20000

40000

60000

plovor e bvvvrbvena v bewna b b broaald
Bﬂnnn—ﬂﬂﬂ—15ﬂ—1ﬂﬂ 50 O B0 100 150 200 28O
diff_bom12X/um

40000

20000

20000 —

40000

60000 —

NN RRTRI RN RRRRARRIRA RRRRINNRNARRIRURRNRY,
200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um




reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run6938 000 regression reg

10000

5000

5000 —

10000 e

=150 =100 =50 0 50 100
diff_bpmXum

10000

5000

5000 —

10000 —

-150 =100 -50 0 50 100
difi _bpm1Xum

iff_bpm1X

5000 —

5000 —

10000 —

180 =100 -850 0 50 100
diff_bpm1Xum

10000

5000 —

=5000 —

10000 —

10000

5000 —

=5000 —

10000

30 -20 -10 O 10 20 aD
diff_bpmda¥ium

10000

5000 —

5000 —

10000 —

=30 =20 =10 1] 10 20 30
diff_bpmda/um

10000

2000 —

5000 —

10000 —

30 -20 -10 O 10 20 aD
diff_bpmda¥ium

10000

5000 —

5000 —

10000 —

=30 =20

at VS

10000

5000

5000 —

10000

|
-200 -150  -100  -50 0 50 100
diff _bpmdeX/um

10000

5000

=5000 —

10000 —

200 =150 =100 -50 0 50 100
diff_bpmdaX/um

10000

2000 —

=5000 —

10000 —

-200 -180  -100  -50 0 50 100
diff _bpmdeX/um

iff_bpmdeX

10000

5000 —

5000 —

10000 —

200 -150 =10 100

10000

5000

5000 —

10000

30 -20 =10 0 10 20 30
diff_bom4eY/um

10000

5000

=5000 —

10000 —

=30 =20 =10 0 10 20 a0
diff_bpmday/um

10000

5000 —

=5000 —

10000 —

30 -20  -10 0 10 20 30
diff_bpmdaY/um

10000

5000 —

=5000 —

10000 —

=30 =20 - 0 10 20 a0

m-scai_pﬁstpan.png

10000 —

5000 —

5000 —

10000 —

_IlIIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIIIl
-200 -150 =100 -50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um

10000 —

5000 —

5000 —

10000 B

Dl bbb b be b b Le |
200 <150 <100 50 0 50 100 150 200 250
diff_bpm12Xium

10000 —

2000 —

5000 —

10000 —

Dl bbb b b b b el
200 <150 <100 50 O B0 100 150 200 28O
diff_bom12X/um

10000 —

5000 —

5000 —

10000 —

b bbb b b b |
200 <150 <100 50 O 50 100 150 200 250
diff_bpm12X/um




